

Завершен прием документов для регистрации кандидатов на должность главы региона

24 июля в шесть часов вечера избирательная комиссия Липецкой области завершила прием документов для регистрации кандидатов на должность главы региона. По итогам этого этапа избирательной кампании пакеты документов, включая листы поддержки кандидатов с подписями депутатов представительных органов муниципальных образований, представили 8 претендентов на пост. Это:



● депутат Липецкого областного Совета депутатов, заместитель председателя комитета облсовета по социальным вопросам на профессиональной постоянной основе, член Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, председатель Совета регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Липецкой области, выдвинутая региональным отделением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Липецкой области, **Лариса Ксенофонтова;**

● начальник Профессионального образовательного учреждения «Липецкая объединенная техническая школа ДОСААФ РОССИИ», выдвинутый Липецким региональным отделением Политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ», **Андрей Григорьев;**

● временно исполняющий обязанности главы администрации Липецкой области, выдвинутый Липецким региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», **Игорь Артамонов;**

● директор по производству сельскохозяйственной продукции сельскохозяйственного производственного кооператива «Суше», председатель регионального отделения в Липецкой области Всероссийской политической партии «Аграрная партия России», выдвинутый на Общем собрании регионального отделения партии, **Евгений Третьяков;**

● директор общества с ограниченной ответственностью «СТД – ДЕВЕЛОПМЕНТ», член Политической партии «Казачья партия Российской Федерации», выдвинутый Региональным отделением Политической партии «Казачья партия Российской Федерации» в Липецкой области, **Вадим Давыдов;**

● генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «ТОПАЗ», выдвинутый ЛИПЕЦКИМ ОБЛАСТНЫМ ОТДЕЛЕНИЕМ Политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ, **Андрей Плотников;**

● депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, член Комитета Государственной думы по обороне, первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по обороне, член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократическая партия России, Рязанского регионального отделения ЛДПР, член Координационного Совета Рязанского регионального отделения ЛДПР, выдвинутый Липецким региональным отделением Политической партии ЛДПР – Либерально-демократическая партия России, **Александр Шерин;**

● второй секретарь комитета Липецкого областного отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», депутат Липецкого областного Совета депутатов, член политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», выдвинутый Липецким областным отделением КПРФ, **Сергей Токарев.**

Одновременно с листами поддержки кандидаты представили свои первые финансовые отчеты, письменные уведомления, что они не имеют счетов (вкладов), не хранят наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, не владеют и (или) не пользуются иностранными финансовыми инструментами. Каждый кандидат также подал сведения о трех кандидатурах для назначения в будущем одной из них полномочиями члена Совета Федерации от Липецкой области.

В настоящий момент рабочая группа регионального избиркома ведет проверку документов. Окончательный список кандидатов, фамилии которых войдут в бюллетень для тайного голосования, станет известен не позднее 2 августа.

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ

→ 2 стр.

Благоустройство

Жизнь кипит в глубинке

В Войсковоказинском сельском поселении на всей территории заменили лампы уличного освещения на энергосберегающие. Всего 35 штук. Фонари, которые стояли на гарантии, тоже обновят.

Производится также повторный обкос от сорной растительности дорог местного значения.

И ещё. Представилась возможность поучаствовать в федеральной программе по капитальному ремонту памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Для этого заказали смету стоимости работ.

АЛЕКСЕЙ ЛОГАЧЁВ,
глава войсковоказинского сельского поселения



Сельские ЗОРИ



16+

ГАЗЕТА ДОЛГОРУКОВСКОГО РАЙОНА ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ

Письмо в номер.

«И от себя, и от односельчан – спасибо!»

Здравствуйте, уважаемая редакция «СЗ»! Я – житель с. В-Ломовец, мне уже 94 года. Село у нас обустроивается, каждый год комфорта прибавляется. А его, как известно, особенно в глубинке, хочется больше.

По ул. Веховская щебёночная дорога была необходимостью. Сколько лет здесь живу, столько по грунтовке ходили.

Зимой ещё ничего, а вот в распутицу и летом затапливало талой и дождевой водой так, что лужи не просыхали до июля. А всё из-за того, что дорога превратилась в ямы. Дети и внуки, которые за мной ухаживают, в связи с этим в гости приходили огородами. Для меня, пенсионера, общение – ведь это основное.

О необходимости ремонта говорили давно, и вот наш сельский глава Алек-

сандр Дорофеев при поддержке главы муниципалитета Константина Моргачёва похлопотал. Почти год преобразили улицу Веховскую длиной около 1 км. За это хочу от души руководителей поблагодарить. Когда-нибудь жду в гости, чтобы лично пожать им руки.

ИВАН ХАУСТОВ,
ВETERAN ТРУДА, ТРУЖЕНИК ТЫЛА
с. В-ЛОМОВЕЦ

Сегодня – День работника торговли

Примите поздравление. Новых успехов в работе на благо малой родины!

Уважаемые работники и ветераны торговли! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Современное состояние отрасли – это результат огромной, высокопрофессиональной работы всех тех, кто в ней задействован. В районе растет качество торговых услуг, открываются магазины с новым форматом и культурой обслуживания. Особого внимания и слов благодарности заслуживают предприниматели, осуществ-

ляющие деятельность в отдаленных населенных пунктах. Ваша работа у всех на виду. От вашей организованности и отзывчивости зависит качество жизни и настроение долгоруковцев. Благодарим всех, кто продолжает лучшие профессиональные традиции, работает на совесть, дорожит доверием селян. И надеемся на дальнейшее совместное сотрудничество в решении вопросов укрепления экономики района и развития потребительского рынка.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, благодарных улыбок покупателей и новых успехов в работе на благо нашей малой родины.

КОНСТАНТИН МОРГАЧЁВ,
ГЛАВА ДОЛГОРУКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА;
ВЛАДИМИР СТРЕЛЬНИКОВ,
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ДОЛГОРУКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Вот так чудо-гастроном, бережёт от стресса он

Развитие малого и среднего бизнеса. Магазин «Сладкий рай», которым заведует предприниматель из с. Долгоруково Владимир Трухачёв, никогда не пустует



К красивому зданию, которое арендует в райцентре Владимир Витальевич, покупатели приезжают на машинах и так заглядывают. В какой отдел? Кому что нравится.

На днях мы тоже посетили это уютное здание по ул. Советской с необычным названием. В торговом помещении левого крыла на полках и витринах в красивых упаковках и без лежат конфеты, мармелад, печенье, пирожное, торты и ещё много всего

вкусенького, от которого повышается настроение, даже если не покупать, а просто созерцать сладкокожу картину. Давно доказано, что, к примеру, шоколад, которого здесь довольно большой выбор, вырабатывает гормон счастья. Так что, если на душе тоскливо, прямиком можно направляться к источнику удовольствия.

ФОТО ТАТЬЯНЫ МЕРКУЛОВОЙ

→ 3 стр.



ЕСЛИ ВЫ СТАЛИ СВИДЕТЕЛЕМ ИНТЕРЕСНОГО СОБЫТИЯ В НАШЕМ РАЙОНЕ, ПОВЗОНИТЕ ИЛИ НАПИШИТЕ НАМ: ☎ 2-18-35, DUGAZETA@DOLGORUKOVO.LIPETSK.RU

«Мир принадлежит оптимистам»

Доступная среда. Представители Долгоруковского филиала Всероссийского общества слепых побывали с концертной программой под названием «Мир принадлежит оптимистам» в с. Волово. Об этом рассказала председатель организации Тамара Зенина. Долгоруковцы Галина Буцан, Ольга Толоконникова, Иван Набойченко, Любовь Гусева, Александра и Анатолий Козины порадовали коллег своим творчеством, подарив замечательные музыкальные композиции и стихи.



Многодетные семьи получат социальные выплаты на строительство индивидуального жилья

Хорошая новость. Поправки в Закон «О социальных выплатах жителям Липецкой области на приобретение или строительство жилья» рассмотрел и рекомендует утвердить на ближайшей сессии комитет облсовета по экономике. Многодетные семьи региона, получившие бесплатные земельные участки, смогут получить социальную выплату на строительство жилого дома. Законопроект вводит новую категорию участников подпрограммы «Свой дом». Теперь ею могут воспользоваться многодетные семьи. Право на выплату возникает на момент предоставления земельного участка в собственность. Обратиться за ней смогут и те, кто уже построил жилье. Заявление на участие в программе необходимо подать до 1 января 2022 года.

Выборы-2019: учеба

Чтобы с финансами был порядок

На днях в территориальной избирательной комиссии прошло обучение председателей участковых избирательных комиссий. Об этом рассказала председатель ТИК Надежда Пономарёва.



Лекционная часть посвящалась вопросам финансирования деятельности участковых избирательных комиссий на выборах главы администрации Липецкой области. Это касалось порядка составления и исполнения сметы расходов УИК, начисления и выплаты компенсации и дополнительной оплаты труда членам избирательных комиссий с правом решающего голоса, а также выплат гражданам, привлекаемым к работе в комиссиях, в период подготовки и проведения выборов и другого. Практикум включал тестирование (на снимке). Участники семинара проверяли знания о том, кто утверждает смету расходов УИК и несет ответственность за соответствие финансовых документов решениям комиссии по финансовым вопросам и за представление отчетов о расходовании указанных средств; с кем должен заключаться договор о полной материальной ответственности и прочие тонкости в работе. И, конечно, не обошли стороной законодательную сторону, а именно, на основании каких документов производятся выплаты по гражданско-правовым договорам и многое другое.



К сведению

За сбор и транспортировку твердых коммунальных отходов будут отвечать районные власти

Такие изменения в Закон «О некоторых вопросах местного самоуправления в Липецкой области» рассмотрел и рекомендует принять на ближайшей сессии комитет по государственному устройству и местному самоуправлению.

В настоящий момент полномочия по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов закреплены за сельскими поселениями. Однако разработчики законопроекта считают, что эти функции лучше будут выполнять районные власти. Поэтому соответствующий пункт закона предлагается признать утратившим силу.

Органы местного самоуправления районов области могут более эффективно реализовывать масштабные задачи национального проекта «Экология», нежели сельские поселения, — отметил вице-спикер облсовета, председатель комитета по госустройству и местному самоуправлению Владимир Загитов. — Они должны отвечать за создание и содержание площадок накопления твердых коммунальных отходов, определение схемы размещения таких мест и ведение реестра, формирование экологической культуры.

ПРЕСС-СЛУЖБА
ЛИПЕЦКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

Современная школа — площадка для развития инженерных и технических навыков

Нацпроект «Образование». В лицее с. Долгоруково откроется Центр цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста»



Компьютерное моделирование даёт представление об обновлённом учебном пространстве.



Специализированная мебель уже частично доставлена в лицей и ждёт своего часа.

Перерезать в торжественной обстановке красную ленточку намечено 2 сентября, когда начнётся учебный процесс. Центр «Точка роста» — понятие абсолютно новое в сельском образовании, и многим, особенно родителям, интересно, что же это такое?

— Это учебные площадки с новейшей материально-технической базой, — объясняет директор лицея Елена Барабанова, — способствующие формированию современных навыков у детей, в том числе по предметным областям «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности», а также внеурочной деятельности и в рамках реализации дополнительных общеобразовательных программ.

Центр «Точка роста» в лицее будет расположен в просторных соседних помещениях с отдельным входом и холлом, где ранее находились слесарные и столярные мастерские. Каждая — площадью более 50 квадратных метров. Он включает ряд функциональных зон: кабинет формирования цифровых и гуманитарных компетенций, в том числе по предметам; пространство для проектной деятельности, выполняющее роль центра общественной жизни учебной организации.

Всё это позволит популяризировать инженерные и технические специальности у школьников, укрепить материально-техническую базу учебного заведения, повысить квалификацию педагогов по технологии, ОБЖ, информатике, дополнительного образования. В сельской школе появятся квадрокоптер, шлем виртуальной реальности и другое современное оборудование.

Пока ремонт в бывших учебных мастерских находится в начальной стадии. К отделочным работам строители приступят после того, как сдадут другой масштабный объект — здание



Елена Барабанова: «Лицейстам понравится новый центр «Точка роста».

Центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» откроются в сентябре в 25 школах 18 муниципальных образований Липецкой области. На их оснащение будет направлено более 39 млн. рублей — федеральная субсидия и средства регионального бюджета.

начальной школы после капитальной реконструкции.

Интересно будет оформлено помещение для проектной деятельности. Его разграничат по зонам по принципу коворкинга — особого подхода к организации труда в общем пространстве, включающего шахматную гостиную, медиазону. Инфраструктура Центра будет использоваться во внеурочное время для творческой, социальной самореализации детей, педагогов, родителей.

На уроках будет использоваться современное и высокотехнологичное учебное 3D-оборудование для изучения основ безопасности жизнедеятельности и оказания первой помощи, технологии и информатики. На его приобретение, а также на подготовку к открытию Центра направлены средства федерального, регионального бюджетов, ремонт проводится на деньги муниципального бюджета.

Часть мебели для создания комфортных условий и поддержания единого стиля (бренд-бука) уже поставлена в лицей. Мобильные и шахматные столы, пуфы, кресла, шкафы и другое в огромных коробках ждут своего часа, чтобы радовать детвору.

Педагоги также готовятся к преподаванию в новых условиях. Многие прошли обучение по специальным программам, получив сертификат соответствующего образца. А в августе на базе областного технопарка «Кванториум» планируется образовательная сессия для преподавателей технологии. И уже в сентябре начнется первый набор детей по программам Центра. Елена Барабанова особенно подчеркнула, что в них могут получать знания мальчишки и девчонки из филиалов лицея.

ФОТО АНАСТАСИИ КОРНЕВОЙ

Новые учебники поступили в школьную библиотеку с. В-Ломовец

В деревне. Летние каникулы стремительно тают. До начала занятий осталось не так много времени. Поэтому в образовательных учреждениях района подготовка к учебному процессу в самом разгаре. «Фонд нашей школьной библиотеки пополнился новыми учебниками. Книгами обеспечим полностью учеников с 1 по 11 классы, – рассказала «СЗ» библиотекарь учебного заведения с. В-Ломовец Лидия Дедаева. – Пришло порядка 261 экземпляра на общую сумму 118 тыс. рублей. Уже проведена сверка, дело осталось за малым – протамповать. На следующей неделе начнём их выдачу, чтобы дети успели ознакомиться с новинками и купить красочные обложки».



Начинающие фермеры из 12 районов области получают гранты

Господдержка. Гранты на развитие вручат 24 фермерам по основным направлениям: мясное, молочное животноводство, птицеводство, садоводство, тепличное производство. Также поддержку получат 10 проектов по развитию молочного и мясного скотоводства, овцеводства и птицеводства в семейных животноводческих фермах. Материально-техническую базу смогут улучшить 7 кооперативов, занимающихся закупкой и переработкой молока, мяса и овощей. Итоги конкурса по отбору крестьянских (фермерских) хозяйств для получения бюджетных субсидий подвели в управлении сельского хозяйства Липецкой области. Одновременно конкурсная комиссия рассмотрела заявки на получение грантов для развития семейных животноводческих ферм и на улучшение материально-технической базы сельскохозяйственным потребительским кооперативам. Объем господдержки, выделенной на развитие фермерского движения в 2019 году, превысит прошлогодний.

Сегодня – День работника торговли

Телеграмма в номер.

Спасибо за высокий уровень обслуживания!

Управление потребительского рынка и ценовой политики Липецкой области поздравляет работников и ветеранов торговли с профессиональным праздником!

Сегодня в этой отрасли трудятся 120 тысяч жителей региона. Благодаря профессионализму и добросовестности работников торговли, потребительский рынок отличается большим разнообразием товаров и высоким уровнем обслуживания.

Торговля всегда служила двигателем экономики и технического прогресса, проводником новаторской мысли производителей, индикатором уровня и качества жизни. Сейчас происходят большие перемены в сфере торговли Липецкой области. Открываются новые современные магазины, в лучшую сторону меняется облик торговых заведений, внедряются современные формы работы, повышается культура обслуживания населения.

Особые слова благодарности в этот праздник – ветеранам, тем людям, кто стоял у истоков создания торговой отрасли.

Счастья, здоровья, добра, благополучия! Низкий поклон и большое спасибо за труд!

**ЛЮДМИЛА ВОРОНИНА,
И. О. НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛЕНИЯ
ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО РЫНКА И ЦЕНОВОЙ ПОЛИТИКИ
ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ**



С ЮБИЛЕЕМ!

Дорогую, любимую жену и мамочку Ольгу Ивановну ТОЛКОКОННИКОВУ поздравляем с юбилеем – 55-летием!



Не существует таких слов, которые в полной мере могут выразить наши чувства к тебе. Мы от всей души желаем в твой День рождения оставаться такой же искренней, доброй, нежной, умной и замечательной. Желаем, чтобы ты расцветала и дальше, делая жизнь окружающих более светлой и волшебной только своим присутствием. Пусть в этот день всё будет так, как только ты пожелаешь, а самые сокровенные тайные мечты начнут сбываться. Мы хотим пожелать тебе целый ворох улыбок и маленьких, милых сердцу, подарков. Надейся всегда только на хорошее, и пусть все твои мечты сбываются. Желаем тебе оказаться там, куда ты стремишься больше всего в жизни и быть только с теми, кого любишь, пусть грусть никогда не тронет твое сердце. Пусть твоя душа переполняется от счастья и ощущения большой любви. Хотим, чтобы глаза твои всегда светились радостью и нежностью, верой и счастьем, теплом и смехом, надеждой и миром. Желаем тебе здоровья, побольше положительных эмоций и ярких событий, попутного ветра и солнечного настроения, неиссякаемого оптимизма и озорного смеха, смелых открытий и новых свершений, всегда хороших новостей и самых преданных друзей, такой же творческой интересной жизни, наполненной любовью, семейным теплом, взаимопониманием и вдохновением!

МУЖ, ДЕТИ

Любимую жену Светлану Ивановну ЛУКИНУ поздравляю с юбилейным Днём рождения!

Дорогая моя, с юбилеем! Желаю, чтобы у тебя впереди было много-много радости и еще целый юбилей юбилеев. Пусть твои глазки искренне светятся от счастья, ручки устают только от моих поцелуев, а родное сердечко трепещет только от любви. Пусть синяя птица в наш дом постучится, желаю мечтам и желаниям сбываться! Для женского счастья ведь много не надо – чтоб были родные здоровья и рядом. Пусть жизнь наполняется счастьем и светом и будет любовью всех близких согрета!

МУЖ

Дорогую Светлану Ивановну ЛУКИНУ поздравляю с юбилеем!

Пять и пять – не просто дата, а для гордости предлог, мы сравним с прекрасным садом дом твой – райский уголок. В центре ты – жена и мама, ты любима всеми нами. Что-то не сложилось? Пусть! Не жалею о днях минувших, днем сегодняшним живи, с юбилеем, дорогая, счастья, радости, любви! Пусть обойдут тебя стороной все печали и тревоги, и станут гладкою тропой перед тобою все дороги!

**РОДСТВЕННИКИ
С. СТЕГАЛОВА**

Развитие малого и среднего бизнеса.

Вот так чудо-гастроном, бережёт от стресса он



Наталья Бодрова – внимательная и тактичная.



А Надежда Шлиёнова всегда встречает покупателей с улыбкой.

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Благо, цены на товар вполне себе приемлемые для полного кошелка и не очень.

– Главное для нас, чтобы покупатели были довольны, – делится директор. – С этой целью тщательно изучаем спрос. Сотрудничает только с теми поставщиками, которые привозят свежую, экологически чистую продукцию.

И в самом деле, пока мы общались, логист занёс лотки с тортами. Лакомство на полках не задерживается по причине свежести и вкуса, оригинального оформления. Работники прилавка говорят, что бисквит выпекается и на заказ по предварительной заявке желающих на свадьбы, юбилеи и прочие торжества.

Да, пожалуй, в отделе будет очень комфортно маленьким жителям. Не только для них сладости на выбор, но и волшебный уголок с детскими игрушками. В ассортименте куклы, машинки, самокаты, зверушки, модельки велосипедиков, мотоциклов, сказочные персонажи и немало интересного, чем родители, бабушки, дедушки могут порадовать ребятшек, что называется, не отходя от кассы.

” Всё-таки не одна реклама – двигатель торговли, а радушие и уважение к покупателю. А этот необычный «товар» в «Сладком рае» – в широком ассортименте

Ну а хозяйкам не надо спешить в иной магазин. Молочки, колбас, рыбной продукции, чая, кофе, консервов и прочего товара предостаточно, включая фрукты и овощи. У читателя наверняка уже слюнки потекли, поэтому переключаем его внимание на общение с заботливым хозяином магазина.

В бизнесе он с 1994 года. – Не скажу, что я родился предпринимателем, – делится Владимир Витальевич. – Была иная профессия, работа... Потом в 90-е как-то в одночасье всего этого не стало.

На семейном совете с супругой Ниной Александровной решили заняться торговлей. Начинать с рыночных прилавков, позже арендовали это здание. В данное время создано 4 рабочих места. Горжусь тем, что наш коллектив хоть и маленький, но очень дружный. Ведь самое главное

в торговой сфере – доверие. И я, как себе, доверяю продавцам Наталье Бодровой и Надежде Шлиёновой, которые трудятся в магазине без малого по десять лет. Уважительные, порядочные, на них никогда не жалуются покупатели.

На тему о конкуренции собеседник улыбнулся:

– Да, есть сетевые маркеты и частные павильоны. Но я занял свою нишу в предпринимательстве, меня всё устраивает.

Мы ещё немного поговорили о торговле, занятости людей, пенсионной реформе. На всё у нашего героя своя точка зрения – человека грамотного, рассудительного, убеждённого в своей правоте.

А потом заглянули в винно-водочный отдел. Коньяк, напитки, вино, водка – от известных заводов. Но вот пиво... Лидирует «Моршанское».

– Чем покорила этот бренд? – не удержались от вопроса.

– Наиболее качественный и гарантированный производитель, – услышали в ответ. – За 7 лет сотрудничества ни разу не сталкивались с подделкой и недобросовестностью.

Видимо, и здесь Трухачёвы просчитали все предложения рынка, выбрав наиболее удачные. И рыбка к напитку хороша! Особенно та, что на шпажках, похожая на шашлычок. Впрочем, оценить по-настоящему могут мужчины, которые, как сказал Владимир Витальевич, приходят чаще всего перед выходными не только что-либо купить из продукции, но и просто пообщаться.

Всё-таки не одна реклама – двигатель торговли, а радушие и уважение к покупателю. И этот необычный «товар» в «Сладком рае» – в широком ассортименте.

Пожелаем Владимиру Трухачёву, а в его лице всем предпринимателям торговой сферы, удачи, благодарных покупателей и достойной прибыли.

Нам было очень приятно писать о нашем герое и его коллегах. Все они являются постоянными подписчиками «районки».

**НИНА СЕРГЕЕВА
ФОТО ТАТЬЯНЫ МЕРКУЛОВОЙ**

28 июля – День Военно-Морского флота РФ. Старший матрос сдал свой пост

Дмитрий Трубицын из с. Дубовец 7 июля окончил срочную службу в рядах ВМФ и благополучно вернулся домой в звании ефрейтора. С собой он привёз для родителей Благодарственное письмо от командования.

Постигал азы флотской науки Дмитрий в Архангельской области в течение 1 года. Его рота занималась охраной морских объектов.

«Армия дала мне очень многое, и, в первую очередь, закалила характер, позволила стать настоящим мужчиной», - говорит наш герой.

По окончании службы Дмитрию была дана рекомендация для поступления в полицию. В этой сфере он и планирует трудиться на благо родного края.

ФОТО ТАТЬЯНЫ МЕРКУЛОВОЙ



Объявления

Отдел рекламы редакции «СЗ»: 2-18-36

ИЗВЕЩЕНИЯ

Администрация сельского поселения Вязовицкий сельсовет Долгоруковского муниципального района Липецкой области извещает участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 48:06:0000000:280, общей площадью 1 515 700 кв. м, расположенный по адресу: Липецкая обл., р-н Долгоруковский, с/п Вязовицкий сельсовет, с Вязовое, о проведении общего собрания участников долевой собственности на указанный земельный участок по предложению участника долевой собственности – общества с ограниченной ответственностью «Елецкий Агрокомплекс».

Дата проведения: 6 сентября 2019 года.

Адрес места проведения: 399505, Долгоруковский район, с. Вязовое, ул. Молодежная, д. 35, здание МБУК «Поселенческий центр культуры и досуга».

Время проведения: 11.00. Начало регистрации: в 9 часов 30 минут.

Для регистрации при себе иметь документы, удостоверяющие личность, право на земельную долю, а также подтверждающие полномочия представителя участника долевой собственности.

Повестка собрания:

1. Определение порядка проведения общего собрания, избрание председателя и секретаря.

2. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в общей долевой собственности, с ООО «Елецкий Агрокомплекс».

3. Об отзыве полномочий ранее избранного лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при осуществлении прав, предусмотренных ч. 6 п. 3 ст. 14 ФЗ № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

4. Об избрании лица, уполномоченного от имени участников общей долевой собственности без доверенности действовать при осуществлении прав, предусмотренных ч. 6 п. 3 ст. 14 ФЗ № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», в том числе об объеме и сроках таких полномочий.

Адрес ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, и сроки ознакомления: 399770, Липецкая область, г. Елец, ул. Черокманова, д.8 И, тел. 8-960-144-57-44, до 5 сентября 2019 г., с 9.00 до 17.00 ежедневно по рабочим дням.

Администрация сельского поселения Войсковоказинский сельсовет Долгоруковского муниципального района Липецкой области извещает участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 48:06:1620101:535, общей площадью 1 946 076 кв. м, расположенный по адресу: Липецкая область, р-н Долгоруковский, с/п Войсковоказинский сельсовет, о проведении общего собрания участников долевой собственности на указанный земельный участок по предложению участника долевой собственности – общества с ограниченной ответственностью «Елецкий Агрокомплекс».

Дата проведения: 12 сентября 2019 года.

Адрес места проведения: 399504, Долгоруковский район, с. В-Казинка, ул. Центральная, д. 10, здание МБУК «Поселенческий центр культуры и досуга».

Время проведения: 11.00. Начало регистрации: в 9 часов 30 минут.

Для регистрации при себе иметь документы, удостоверяющие личность, право на земельную долю, а также подтверждающие полномочия представителя участника долевой собственности.

Повестка собрания:

1. Определение порядка проведения общего собрания, избрание председателя и секретаря.

2. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в общей долевой собственности, с ООО «Елецкий Агрокомплекс».

3. Об отзыве полномочий ранее избранного лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при осуществлении прав, предусмотренных ч. 6 п. 3 ст. 14 ФЗ № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

4. Об избрании лица, уполномоченного от имени участников общей долевой собственности без доверенности действовать при осуществлении прав, предусмотренных ч. 6 п. 3 ст. 14 ФЗ № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», в том числе об объеме и сроках таких полномочий.

Адрес ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, и сроки ознакомления: 399770, Липецкая область, г. Елец, ул. Черокманова, д. 8 И, тел. 8-960-144-57-44, до 11 сентября 2019 г., с 9.00 до 17.00 ежедневно по рабочим дням.

ПРАЗДНИК ДЛЯ МОРЯКОВ (0+)
Напоминаю, что 28 июля в 20.00 на центральной площади с. Долгоруково состоится праздник, посвященный Дню Военно-Морского Флота.
Приглашаю всех моряков и жителей! Будет весело (живая музыка).
ОЛЕГ КУЗНЕЦОВ, ОРГАНИЗАТОР ПРАЗДНИКА С. ДОЛГОРУКОВО

Продаем ТОВАРНЫЙ БЕТОН
высокого качества.
Звонить по тел. 8-909-222-52-00.
ИП Башев ИНН 480708564510.

ЗАКУПАЕМ пух, перо, перины, подушки.
Звонить по тел. 8-951-853-67-97.
ИНН 362904863339.

Государственное областное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «ТЕРБУНСКИЙ АГРАРНО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ»

производит прием граждан для обучения по профессиям и специальностям СПО на 2019-2020 учебный год.

● очная форма обучения на базе основного общего образования (9 классов):

1. Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)); срок обучения - 2 года 10 месяцев;

2. Хозяйка (хозяйин) усадьбы - 3 года 10 месяцев;

3. Механизация сельского хозяйства - 3 года 10 месяцев;

4. Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции - 3 года 10 месяцев.

● заочная форма обучения на базе среднего (полного) общего образования (11 классов):

1. Механизация сельского хозяйства; срок обучения - 3 года 10 месяцев;

2. Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции - 3 года 10 месяцев.

Наш адрес: 399540, Липецкая область, с. Тербуны, ул. Ленина, д. 45, тел.: 8 (47474) 2-91-54, 2-90-17, ru4@terbuny.lipetsk.ru.

Лицензия на осуществление образовательной деятельности от 11 мая 2016 г. № 1272, серия 48Л01 № 0001424. Свидетельство о государственной аккредитации от 30 мая 2016 г. № 046, серия 48А01 № 0000339.

ПРОДАЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

► дом в д. Колединовка, благоустроенный, после ремонта, площ. 51,3 кв. м, земля 68 соток, цена 550 тыс. руб. (можно за материнский капитал с доплатой). Звонить по тел. 8-920-534-33-21. 2-2

► дом в с. Долгоруково со всеми коммуникациями. Звонить по тел. 8-910-913-93-16. 2-2

► дом в д. Надеждино, имеется газ, рядом вода. Звонить по тел.: 8-953-436-97-31, 8-905-621-29-18. 6-6

ЖИВОТНЫХ

► телят-бычков красно-рябой масти. Звонить по тел. 8-905-855-81-52. 3-1

ТРАНСПОРТ

► «Мицубиси Лансер-9», 2005 г. в., двигатель 1,6, 98 лс, цвет серебристый. Звонить по тел. 8-904-282-58-09.

РАЗНОЕ

► ремонт холодильников, стиральных машин (выезд на дом), высокое качество, гарантия. Звонить по тел. 8-920-527-37-68. 94-46

► доставка песка (речного, горного), щебня, щеботходов, земли, навоза. Звонить по тел. 8-915-852-96-52. 10-7

► доставка песка (горного, речного), щебня, щеботходов, недорого. Звонить по тел. 8-915-858-74-37. 6-6

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогую, добрую, отзывчивую, замечательную подружку, одноклассницу Валентину Михайловну ЛИВЕНЦЕВУ от всего сердца поздравляем с юбилейным Днём рождения – 65-летием!

Желаем крепкого здоровья на долгие годы, тепла и уюта в доме, семейного благополучия, чтобы рядом всегда были дорогие, родные люди. Не болей, не старей. Храни тебя Господь! Желаем в жизни все успеть и не стареть, а молодеть, здоровье, бодрость сохранить и много-много лет прожить!

С УВАЖЕНИЕМ И ЛЮБОВЬЮ, ПОДРУГИ НАДЕЖДА ПЛЕШАКОВА, ТАТЬЯНА ПАЛЬЧИКОВА И ОДНОКЛАССНИКИ

Дорогую тетю, бабушку Валентину Михайловну ЛИВЕНЦЕВУ сердечно поздравляем с юбилеем – 65-летием!

С Днём рождения поздравляем и желаем мы тебе солнца, радости, веселья и везения в судьбе! Годы мчатся без оглядки, но на них ты не смотри, ты же только расцветаешь, так что даже не грусти. Все любимые с тобой - родственники и друзья, тебя ценят, обожают, будут помогать всегда. Пусть в твоей прекрасной жизни будут яркие цветы, и, конечно, чтобы сбылись все заветные мечты!

СЕМЬЯ МАРКОВЫХ

С праздником!

Поздравляю земляков с Днём Военно-Морского Флота! Хочу пожелать мудрости морской черепахе, хватки морской акулы, очарования морской звезды, уверенности морской касатки и разносторонности морского осьминога. Удачи в любом пути и счастья на любом маршруте!

ОЛЕГ КУЗНЕЦОВ, СТАРШИНА 2-Й СТАТЬИ ЗАПАСА

ПАМЯТЬ

27 июля исполняется 12 лет, как нет с нами нашего дорогого, любимого мужа, папы, дедушки, прадедушки, свёкра и просто замечательного человека Михаила Михайловича Кузнецова.

Мы знаем, тебя невозможно вернуть, делам твоим – вечная память, и только душа твоя чистая с нами, ты озаряешь наш жизненный путь. Ты жизнь прожил достойно, оставив память о себе навек. В безмолвном мире спи спокойно, любимый нами человек.

Просим всех, кто знал и помнит его, помянуть добрым словом. Храни вас Господь.

Жена, дети, внуки, правнуки, СНОХИ

Выражаем искренние соболезнования бывшему завучу Красотиной школы Антонине Викторовне АЛЕХИНОЙ по поводу смерти мужа НИКОЛАЯ ИВАНОВИЧА

Семья Черниковых и Заволожиных

Учредитель (соучредители):

Управление информационной политики Липецкой области; Администрация Долгоруковского муниципального района Липецкой области; Совет депутатов Долгоруковского муниципального района; Муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Сельские зори».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Липецкой области. ПИ № ТУ 48-00106

Телефоны редакции:

гл. редактор: 2-19-34, зам. гл. редактора: 2-18-35, бухгалтерия, прием рекламы: 2-18-36, сельхозотдел, ответ. секретарь: 2-16-48, отдел писем: 2-26-38.

® – публикации, обозначенные этим значком, печатаются на правах рекламы.

Адрес редакции и издателя: 399510, Липецкая обл., с. Долгоруково, ул. Советская, 20. E-mail: dugazeta@dolgorukovo.lipetsk.ru Изготовлено в ООО «Веда социум». Адрес типографии: 398055, г. Липецк, ул. Московская, 83. За качество печати ответственность несет ООО «Веда социум». Заказ № 11942. Тираж 2500 экз.

Индекс 52632.

Номер подписан в печать: по графику – в 16.00, фактически – в 16.00. Ответственность за рекламу несет рекламодатель.